

不花钱参加学习能力训练营？这个可以有！

# 爱心助学 让寒门学子享受“智慧学习”

首批10家企业资助100名学生，可凭相关证明报名

□记者 李书平

知识改变命运，智慧点亮人生，但是，由于种种原因，一些家境贫寒的孩子，虽然生活达到了温饱，却因家庭经济困难，无缘接受各种能改变和提升学习竞争力的智慧学习培训。

孩子是一个家庭的寄托，也是国家和民族的希望。为让每一个孩子都能享受智慧教育，让每一个孩子都能快乐

成长，《洛阳晚报·教育周刊》积极倡议“爱心教育行动计划”，希望让寒门学子也能享受优质的教育资源，尤其是让他们通过掌握学习方法和技巧，提升学习竞争力，取得更优异的成绩，改变命运，点亮人生。

在我市首批10家爱心企业的鼎力资助下，《洛阳晚报·教育周刊》现面向

全市首批征集100名寒门学子（小学五年级至初中三年级，有独立生活能力），免费参加学习能力训练营活动。该活动由《洛阳晚报·教育周刊》委托洛阳驿动教育科技有限公司具体实施，并由该公司联系培训机构对100名寒门学子进行学习方法和技能的培训。

如果你家境贫寒又希望参加学习能

力训练营，可凭相关证明（如低保证明、加盖学校或居委会公章的证明信等），到洛阳驿动教育科技有限公司报名；首批资助名额为100名，报满为止。

报名地址：涧西区龙裕路洛阳大学科技园二号楼203室

联系电话：马老师（18137985751）

杜老师（13837979507）

## 倾注真情为教育 奉献爱心为学子

国家的有用人才。

——洛阳荣信运输公司董事长董治超

“竞千秋之伟业，当推教育为先；绘河洛之鸿图，全赖广育英才”。孩子是祖国的未来，更是我们洛阳的希望，只有把每一个孩子都培养好、培养成才，我们的国家、我们的民族和我们生活的这片热土，才有希望，才有未来。《洛阳晚报·教育周刊》推出这一善举，让我们看到洛阳主流媒体的社会责任和担当。为此，我代表公司全体员工，为这一利国、利民、利家庭、利学生的善举投上一票。

——洛阳春之龙物业管理有限公司董事长于春堂

我从小生活在农村，曾看到儿时的伙伴因为家庭生活困难而辍学的伤心经历。今天我虽然算不上富人，但我愿意尽自己的力量，为那些家庭困难的学生提供一些力所能及的帮助。希望这些得到帮助的孩子们，能珍惜这次补习功课和锻炼能力的机会，好好学习，刻苦用功，为实现自己的美好理想打好基础，将来成为服务社会、建设国家的有用人才。

——洛阳盛祥轴承标准件有限公司总经理李孝民

“艰难困苦，玉汝于成”。我一直认为，出身贫寒不为过，奋发向上才有为。希望首批得到爱心企业资助的100名孩子，能珍惜机会，好好学习，更希望你们把暂时的贫困当成精神财富，作为宝贵经历，把感恩之心，感激之情化为成才之志，发奋之源，以优异的成绩，为自己的未来打好基础。

——洛阳汉红酒业有限公司副总经理李辉

教育是社会发展的基石，教育公平是社会公平的起点，只有让所有的孩子都受到同等教育，才能为他们今后的公平竞争打下基础。我认为“力

不计大小，一点一滴皆为深情厚谊；情无分浓淡，一枝一叶都是关爱支持”。因此，我衷心期望以后有更多企业加入这一队伍，用自己的仁爱之心，为更多的寒门学子献一份爱心，送一份真情。

——洛阳灿维商贸（ICC瓷砖）有限公司总经理张玉锋

我来自商丘农村，多年前孤身一人到洛阳艰苦创业，是洛阳人民养育了我，培养了我，成就了我。当我得知《洛阳晚报·教育周刊》为家庭困难的学生搭建起这一“助学平台”时，心生敬意。我愿尽自己的力量，为部分家庭困难的孩子奉献一份心意。我是经营苹果手机的，借此机会为《洛阳晚报·教育周刊》的这一善举叫一声好，点一个“赞”。

——洛阳元亨苹果专卖店总经理曹长春

“以人为本，帮助弱者”是中吴人多年来的一贯追求，感谢《洛阳晚报·教育周刊》在企业与寒门学子之间搭建起一个爱心平台，为中吴人特别是中吴人力资源公司的全体党员干部，提供了一个奉献爱心的机会。在求知过程中，我们愿尽己绵薄之力，为这些家庭困难的孩子提供力所能及的帮助。

——河南中吴人力资源公司党支部

搭建沟通平台，助推洛阳教育。洛阳民营企业发展与项目促进会为民营企业与政府、金融机构之间搭建起平台；洛阳爱心企业教育联盟为企业与寒门学子之间搭建平台。我们愿意通过这个平台，尽自己的力量为那些家庭困难、品德优良、学习刻苦的孩子们提供帮助；我们也愿意为洛阳教育事业的健康持续发展，做出自己应有的贡献。

——洛阳民营企业发展与项目促进会

善举创造和谐，爱心传承美德。捐资助学是一项功在当代、利在千秋的慈善

事业，是中华民族扶贫济困传统美德在新形势下的发扬光大，也是弘扬我们中华民族乐善好施的传统美德。我们信德会计师事务所愿意用自己的真诚和爱心，为那些因家庭困难而无缘接受各种能改变和提升学习竞争力的孩子们助上一臂之力。

——洛阳市信德会计师事务所所长杨保国

“尽自身之力，为困难群众排忧解难”是洛阳市交通医院的立院之本。得知《洛阳晚报·教育周刊》在企业与困难学生之间搭建了一个助学平台后，我们心生感动。涓涓细流可以汇成江海，滴滴爱心能够成就事业。如果我们的爱心能够帮助部分困难学生解决在求学中遇到的一些实际困难，能够帮助他们为今后的学业打下好的基础，我们将感到欣慰和幸福。

——洛阳市交通医院院长李德才

我从小生活在洛宁山区，曾是一名光荣的解放军战士。多年来，是家乡父老乡亲的无私养育和部队首长战友们的谆谆教诲，使我懂得了感恩和付出。虽然我现在仍处于艰难的创业阶段，但当我得知《洛阳晚报·教育周刊》要组建爱心企业教育联盟的消息后，深为感动。我愿意尽自己的绵薄之力向那些家庭困难的学生伸出援手，也希望这些得到帮助的孩子们能刻苦求知，健康成长，将来成为